



NOTA RECTIFICATIVA

DEL PLIEGO DE CONDICIONES DE LA LICITACIÓN

DEL PLEC DE CONDICIONS DE LA LICITACIÓ

"ACUERDO MARCO PARA LOS SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA DIRECCIÓN DE OBRA A LAS OBRAS DEL PUERTO DE BARCELONA, CONTROL DE CALIDAD, ASISTENCIA GEOTECNICA Y CONTROL DE LA INSTRUMENTACIÓN, Y ASISTENCIA AL DEPARTAMENTO DE PROYECTOS DEL PUERTO DE BARCELONA". Clave del expediente: OB-GP-P-0791/2016. Ref. Servicio de Contratación: 2017-00006.

Se han detectado errores en el Pliego de Condiciones de la licitación del asunto y, en consecuencia, se han corregido de la siguiente manera:

En el apartado A del Cuadro Resumen: **OBJETO**, donde dice:

CÓDIGO CPV: Servicios de consultoría en arquitectura, ingeniería, construcción y servicios técnicos conexos – 74200000-1.

Debe decir:

CÓDIGO CPV: 71356200 - Servicios de asistencia técnica.

En el apartado F del Cuadro Resumen: **Fianza Provisional**, donde dice:

"Los licitadores deberán presentar una fianza del 3% del presupuesto de licitación IVA excluido (203.936,03.-€)"

Debe decir:

"Los licitadores deberán presentar una fianza del 3% del presupuesto de licitación IVA excluido (237.001,76.-€)"

En el apartado G del Cuadro-Resumen **"CONTENIDO DE LAS OFERTAS"**, en el **SOBRE Nº 2. PROPUESTA TÉCNICA**, donde dice:

"d) Relación y organigrama de medios humanos y materiales aportados a pie de obra, aportando compromiso específico de prestación. Se indicaran dedicaciones y funciones asignadas."

Debe decir:

"d) Memoria descriptiva sobre la metodología en relación al apoyo a las obras desde la oficina técnica central, aportando compromiso específico de prestación"

"ACORD MARC PER ALS SERVEIS D'ASSISTÈNCIA TÈCNICA PER A LA DIRECCIÓ D'OBRA A LES OBRES DEL PORT DE BARCELONA, CONTROL DE QUALITAT, ASSISTÈNCIA GEOTÈCNICA I CONTROL DE LA INSTRUMENTACIÓ, I ASSISTÈNCIA AL DEPARTAMENT DE PROJECTES DEL PORT DE BARCELONA". Clau de l'expedient: OB-GP-P-0791/2016. Ref. Servei de Contractació: 2017-00006.

S'han detectat errades en el Plec de Condicions de la licitació de l'assumpte i, en conseqüència, s'han corregit de la següent manera:

En l'apartat A del Quadre Resum: **OBJECTE**, on diu:

CODI CPV: Serveis de consultoria en arquitectura, ingenyeria, construcció i serveis tècnics connexos – 74200000-1.

Ha de dir:

CODI CPV: 71356200 - Serveis d'assistència tècnica.

En l'apartat F del Quadre Resum: **Fiança Provisional**, on diu:

"Els licitadors hauran de presentar una fiança del 3% del pressupost de licitació IVA exclòs (203.936,03.-€)"

Ha de dir:

"Els licitadors hauran de presentar una fiança del 3% del pressupost de licitació IVA exclòs (237.001,76.-€)"

En l'apartat G del Quadre-Resum **"CONTINGUT DE LES OFERTES"**, al **SOBRE Núm. 2. PROPOSTA TÈCNICA**, on diu:

"d) Relació i organigrama de mitjans humans i materials aportats a peu d'obra, aportant compromís específic de prestació. S'indicaran dedicacions i funcions assignades."

Ha de dir:

"d) Memòria descriptiva sobre la metodologia en relació amb el suport a les obres des de l'oficina tècnica central, aportant compromís específic de prestació"



Y, donde dice:

"e) Relación de medios humanos y materiales como apoyo a las obras desde la oficina técnica central, aportando compromiso específico de prestación."

Debe decir:

"e) Memoria descriptiva sobre la metodología en relación a la presentación de servicios al Departamento de Proyectos, tanto en revisiones de proyectos como en la definición y ejecución de campañas geotécnicas"

En lo que se refiere al Anejo 3, dado que está incorrecto, se adjunta nuevo anejo que sustituirá al anterior.

Barcelona, 22 de marzo de 2017

I, on diu:

"e) Relació de mitjans humans i materials com a suport a les obres des de l'oficina tècnica central, aportant compromís específic de prestació."

Ha de dir:

"e) Memòria descriptiva sobre la metodologia en relació amb la presentació de serveis al Departament de Projectes, tant en revisions de projectes com en la definició i execució de campanyes geotècniques."

Pel que fa referència a l'Annex 3, atès que està incorrecte, s'adjunta nou annex que substituirà l'anterior.

Barcelona, 22 de març de 2017

SERVEI DE CONTRACTACIÓ



Port de Barcelona

Autoritat Portuària de Barcelona

Secretaria General
Contractació